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Detailed tables

Total BC Ontario

Atlantic 

Provinces

Rest of 

Canada 45-49 50-54 55-60 70-74 75-79 80-84 85+ 70-74 75-79 80-84 85+ Mother only Father only Both Male Female 0-1 2-3 4+ Employed

Not 

employed

Under 

$50,000

$50,000-

$99,999 $100,000+

Under 

$30,000

$30,000-

$49,999 $50,000+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z a b c d e

394 77 177 48 93 138 136 120 82 90 112 57 40 74 86 91 84 87 67 195 199 102 178 113 272 122 99 145 87 106 88 72

76% 79% 75% 73% 77% 74% 76% 79% 75% 73% 82% 76% 62% 78% 78% 78% 71% 78% 83% 74% 77% 79% 74% 76% 79% 70% 70% 78% 73% 84% 67% 79%

d

1063 193 534 110 226 373 346 344 177 255 284 229 94 172 176 233 261 165 130 513 550 265 473 325 704 359 310 352 234 343 227 163

96% 96% 97% 96% 94% 96% 96% 96% 95% 97% 98% 96% 90% 97% 95% 98% 97% 95% 96% 96% 97% 95% 96% 97% 96% 96% 95% 97% 94% 97% 95% 96%

D L

738 145 355 72 165 248 234 255 117 163 194 179 58 119 121 182 180 115 102 359 379 184 334 220 490 248 214 237 165 236 155 112

87% 91% 87% 82% 85% 86% 84% 91% 84% 83% 91% 88% 78% 87% 85% 92% 89% 84% 90% 89% 85% 87% 87% 86% 88% 85% 84% 86% 87% 88% 85% 89%

C F I L

897 161 454 95 186 319 282 296 158 204 242 206 77 140 150 204 227 142 114 429 468 226 396 275 589 308 269 291 199 291 193 145

92% 93% 91% 93% 91% 90% 92% 93% 94% 89% 95% 93% 84% 90% 93% 94% 94% 90% 94% 92% 92% 93% 91% 92% 93% 90% 90% 91% 93% 93% 92% 94%

I L

895 164 442 96 193 312 286 297 159 204 243 193 76 144 149 201 223 140 111 434 461 226 398 272 596 299 263 300 194 288 201 140

92% 92% 92% 93% 89% 89% 93% 93% 93% 91% 95% 91% 82% 89% 92% 93% 93% 89% 90% 91% 92% 92% 93% 90% 93% 89% 90% 93% 91% 92% 92% 94%

L Y

807 142 403 84 178 281 260 266 150 182 221 172 73 128 131 176 206 121 99 395 412 209 353 246 536 271 216 271 188 274 170 113

89% 89% 88% 87% 91% 86% 89% 92% 93% 86% 93% 89% 87% 87% 89% 88% 94% 89% 86% 87% 90% 91% 87% 91% 90% 86% 85% 90% 90% 94% 83% 88%

I R d

725 136 360 81 148 232 237 255 108 156 208 179 58 102 124 173 184 103 96 360 365 186 318 221 475 250 223 238 146 252 159 100

88% 88% 89% 89% 86% 83% 89% 93% 83% 86% 93% 91% 74% 85% 91% 90% 90% 82% 90% 87% 89% 91% 89% 86% 89% 88% 87% 87% 86% 92% 85% 89%

E HI L L Q d

866 156 437 88 186 300 278 287 150 201 236 192 75 133 148 202 217 128 125 422 444 226 374 266 565 301 257 281 202 278 196 129

93% 93% 95% 93% 90% 94% 92% 94% 96% 93% 93% 93% 91% 94% 91% 95% 96% 89% 96% 92% 94% 94% 92% 94% 93% 94% 92% 94% 94% 94% 92% 95%

Q

802 148 403 77 175 275 255 272 145 183 211 183 73 134 127 179 199 127 108 387 415 205 361 236 537 265 232 268 175 266 167 134

85% 85% 85% 82% 85% 81% 84% 90% 87% 80% 88% 89% 79% 85% 82% 87% 87% 82% 86% 85% 85% 85% 85% 84% 87% 81% 82% 87% 82% 89% 81% 87%

EF I Y d

716 140 344 70 162 237 232 248 119 156 206 164 59 109 117 169 186 100 98 338 378 175 314 227 476 240 215 250 143 234 157 106

88% 87% 87% 86% 92% 84% 88% 91% 86% 86% 92% 89% 74% 88% 89% 92% 90% 85% 91% 87% 88% 90% 86% 89% 89% 85% 86% 92% 82% 87% 87% 92%

E L L L Zb

654 117 330 57 149 215 194 245 100 140 175 168 51 96 98 160 156 90 89 315 339 160 287 207 441 212 178 221 143 219 143 97

87% 86% 88% 84% 88% 84% 84% 92% 82% 88% 90% 89% 77% 88% 83% 90% 90% 78% 92% 88% 86% 84% 87% 90% 89% 84% 83% 85% 91% 89% 83% 90%

EF L Q Q

Your parent's mental health

Your parent's security or safety

How your parent will get around on 

their own

Your parent's lack of regular exercise

Managing your parent's finances

Your parent's ability to perform self-

care activities

Your parent's ability to perform daily 

activities

Who will care for your parent

Your parent's housing arrangement

Whether or not your parent should 

continue to drive

Your parent's physical health

MAIN CONCERNS/ ISSUES RE: AGING PARENTS

QB2. [SUMMARY - (EVER)] How often, if ever, would you say you talk with your parents about each of the mobility difficulties you're concerned about to try to provide advice or to offer help with the challenges they face? __________________________________________________________________________________________________________________________________ 

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C/D - E/F/G - H/I/J/K - L/M/N/O - P/Q/R - S/T - U/V/W - X/Y - Z/a/b - c/d/e Overlap formulae used. * small base

Region Age Age of Mother Age of Father Gender Number of Siblings Employment HH Income HH Income of Parent

Ipsos
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